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1 2
sin(2a +28) = ——; sin(2a+43) +sin2x = ——.

V1T 17
Hailure Bee Bo3MOXKHBIE 3HAYEHHS tg (v, €CIH M3BECTHO. YTO OH ONMpe/esIéH U YTO ITHX 3HAYeHUH He
MeHbIIIe TPEX.

[4 6anna] Pemnre cucremy ypasnenmii

y— 6z =y —6x —y + 6,
972 + y? — 18z — 12y = 45.

[5 bannos] Pemmre nepasencrio

logs 12 + 26T 2 .'1",'2 5 13](Jg5(261‘—z2).

r? — 26z
[5 6annos] Okpyxuoctn Q u w KacawoTes B TouKe A BHyTpennnm obpaszom. Otpezok AB — JHAMETD
Gonbmedt okpyxunoctu Q, a xopza BC OKpyzHocTn § Kacaercs w B Touke D). Jlya AD LIOBTOPHO
nepecekaer €} B Touke E. [Ipamas, npoxoasmas Jepe3 TouKy F nepnenaukyaspuo BC, HOBTOPHO

nepecekaer () B rouke F. Haiiaure paauycel okpyzkuocreil, yron AFE u naowann TPeVroJbHHKA
AEF, ecin u3sectno, uto CD = 12, BD = 13.

.5 bannoe] @ynkumus f onpenenena na MHOKeCTBE MOTIOKATENBHBIX PAIHOHATBHBIX YHce. M3BecTHo,

4TO U1 TOOBIX IHCeT a 1 b U3 9TOro MHOXKECTBA BBIIOJIHEHO pasenctso f(ab) = f(a) + f(b), n npu
srom f(p) = [p/4] ana moBoro npocroro uncna p ([z] obosnauaer nanGoabuee nesoe wnco, He
npesocxojsmee x). Haitanre kosmdectso nap marypaibubix duces (z;y) raknx, uro 4 < < 28,
4<y<28u f(z/y) <0.

[5 6annoe| Haiiyure Bee napwl unces (a;b) Takue, 4To HepaBeHCTBO
8 — 6r 3
> az+b>182% — 51z + 28
3z —2

BBIIIOJIHEHO )i BCCX T Ha ITPOMECKVTKC (‘i 2]

[6 6annoe] /lana mupamuia TXY Z, sepmnna Y KOTODPO#i JIeXKHT Ha 01HO# cepe ¢ cepeIHHAMI
Beex e€ pébep, kpome pebpa TY. Ussectho, urto XY — V3, TX = V2, TZ = 2. Haitanre nmuny
pebpa X Z. Kakoit HanMennimmii PAINYC MOKET uMeTh chepa, ONMUCAHHAS OKOJIO JAHHO nupamMun?
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